



ГОРЕЛКИН Михаил Иванович

ды Михаила Ивановича вызывали в Москву, в Кремль. На приёме присутствовали М.И. Калинин, С.М. Буденный, К.Е. Ворошилов.

Вручая награды, М.И. Калинин сказал: «Помните, мы вам доверяем. Но вы будьте бдительны, беспощадно громите

врага». И снова в бой. Впоследствии М.И. Горелкин получил и другие боевые награды.

На НГ НПЗ Горелкин работал механиком по ремонту дорожно-транспортной техники в цехе № 14.

20 марта 1970 года

Война застала его в городе Воронеже, где он в звании сержанта проходил службу в 385 стрелковом полку. В июле 1941 года сержант Горелкин был уже на фронте под городом Смоленском. Боевая жизнь началась в разведке. В конце июля Горелкин, действуя с разведгруппой, взял в плен немецкий десант, состоявший из 12 человек. В перестрелке четыре фашиста были убиты, а остальные доставлены в штаб армии.

Так на груди сержанта-разведчика Горелкина появился первый орден Боевого Красного Знамени. По случаю вручения награ-

